

Hello 1908-2018 2018

交通银行创立 110 周年



交通银行向你问好

入春“敲定” 今天最高气温可达24℃ 周五起有较强冷空气，气温有起伏仍需春捂

前天，我市正式入春。不过，“春天孩子面，一日三变脸”，尤其是周五开始到周末，受较强冷空气影响，气温会有明显下降。

“按部就班”入春

在气象学上，入春有严格的标准，其中最重要的一条是“连续5天日平均气温将稳定在10℃以上”。

市气象台昨天宣布我市大部分地区于前天正式入春，很重要的一个原因，就是大前天我市的气温距离“达标”还差那一点。

此外，从目前的预报看，本周接下来的日子，无论风云如何变幻，我市的日平均气温都将维持在10℃以上。

今天或将成为本周最热的一天，多云，东南

风，最高气温将达24℃左右。虽然从预报看，距离刷新今年以来最高气温记录(3月4日，26.3℃)还有一步之遥，但也足够“热情”。

据市气象台提供的最新数据，我市常年入春时间在3月12日左右。今年我市算是“按部就班”入春。

较强冷空气周五来袭

刚入春，春天就迫不及待展现出它“孩子气”的一面。

市气象台说，从周三开始，随着西南暖湿气流变强，我市局部地区会有阵雨；等到周四，高空槽过境，转为阴有阵雨或雷雨，局部地区雨量可达中等；等到双休日，低层偏东气流输送水汽，云系增

多，局部地区又将有小雨。

这还不是春天“最顽皮”的。一股较强冷空气预计从周五开始影响我市。

这股冷空气于周三“启程”，席卷长江中下游及其以北大部分地区。受其影响，上述区域将先后出现4℃~6℃降温，其中华北、东北、黄淮等部分地区降温幅度可达8℃~10℃。

这股冷空气给我市带来的降温也是明显的。从目前的预报看，届时我市最高气温将降至14℃~17℃，最低气温将跌至8℃~10℃。

此外，这股冷空气还将给我市沿海海面带来大风。其中，周三到周四，沿海海面将有7~8级偏南大风，等到周五，风向将转为偏北，风力也将增强到7~9级。

记者 石承承

我市开出首张机动车超标排放罚单 同时责令车主限期15天整改并复检

本报讯(记者 林伟 通讯员 王巧玲 陈晓众) 以前，如果在路上行驶的机动车排放超标被查处，车主会被责令限期15天整改。而现在，交警部门不但要求车主限期15天整改完成，而且还现场开出罚单。昨天下午2点03分，在北仑迎宾路与进港西路路口旁，经现场检测，一辆集卡车因尾气超标30%，被交警部门开出200元罚单。这也是全市首张机动车尾气超标排放罚单。

开展柴油货车超标排放行为的专项治理，是今年政府工作报告中实施蓝天保卫战的重点工作之一。为此，我市机动车超标排放整治再出“重拳”。昨天，我市全面启动机动车环保执法春季专项行动，公安、环保部门联合在北仑、镇海、余姚等地开展了机动车道路抽测执法。

市机动车排气污染防治管理中心相关负责

人告诉记者，机动车道路抽测执法主要通过尾气遥感筛选和人工检测两个环节实施。

昨天下午2点08分，在查处上述那辆集卡车5分钟后，一辆皮卡车经过北仑迎宾路时，机动车尾气移动遥感监测车的显示屏显示，该车辆排放超标。

前方交警人员立即对其实施拦车，环保执法人员对车辆进行了检查，发现这辆车的尾气排放值是6.87，超过排放标准一倍多。

经车主确认后，交警部门依法对车主作出了罚款200元的处罚，环保部门同时对车主下达了15天限期整改通知书，责令限期维修复检。

据悉，今年机动车环保执法春季专项行动将持续到4月底，主要针对北仑、镇海等临港区域的集卡、危化品、大宗商品货运等重柴车辆，并覆盖全市区域。

蔬菜价格小幅下跌

本报讯(记者 孙美星 通讯员 李莉) 昨天，市价格监测与成本监审局公布了新一期民生商品价格监测信息。据监测，与上期相比，本期列入民生商品价格信息公布范围的9家超市49种商品价格总水平下跌1.99%，10家农贸市场98种商品价格总水平下跌0.77%。

本期超市商品价格总水平下跌1.99%。在49个监测品种中，价格周环比上涨的有10种、持平的有16种、下跌的有23种。从种类来看，水果、蛋、牛奶、奶粉类均价分别上涨2.70%、0.33%、0.15%、0.12%；调味品类均价与上月持平；蔬菜、鱼、肉、大米、方便面、食用油类均价分别下跌7.41%、3.36%、1.80%、1.05%、0.24%、0.22%。

本期菜市场商品价格总水平下跌0.77%。在98种监测品种中，价格周环比上涨的有23种、持平的有23种、下跌的有52种。从种类来看，食用油、豆制品类均价分别上涨0.84%、0.13%；调味品类均价与上月持平；水产品、肉及制品、蛋、蔬菜类均价分别下跌2.02%、0.87%、0.83%、0.64%。

单位：元/500克

商品	规格	海曙中心菜市场	白鹤菜市场	孔浦菜市场	海曙联丰菜市场	宋诏桥菜市场	江北白沙菜市场
菜籽油	一级散装	6.10	6.00	6.00	6.50	6.00	-
鲜猪肉	肋条肉	15.50	16.00	15.00	15.00	14.00	17.00
牛肉	新鲜	39.50	38.00	36.00	38.00	39.00	35.00
鸡肉	新鲜	15.20	15.00	16.00	15.00	15.00	15.00
小黄鱼	冰鲜	25.00	25.00	30.00	26.00	30.00	25.00
蛰子	鲜活	17.50	20.00	18.00	20.00	15.00	17.00
河虾	鲜活	70.00	80.00	75.00	75.00	75.00	60.00
鸡蛋	新鲜完整	6.30	6.00	5.80	5.80	5.50	5.00
鸭蛋	新鲜完整	7.50	8.00	7.50	8.00	8.00	7.50
豆腐	无包装	4.00	3.00	4.25	4.25	4.00	4.25
菠菜	新鲜一级	6.50	6.50	6.00	4.00	5.00	5.00
小白菜	新鲜一级	6.20	5.00	5.50	5.00	4.00	-
大白菜	新鲜一级	1.70	2.50	2.00	1.50	1.50	1.50
韭菜	新鲜一级	6.00	7.00	5.00	5.00	5.00	6.00
芹菜	新鲜一级	6.50	6.00	4.00	3.50	5.00	5.00
冬瓜	新鲜一级	2.30	3.00	2.00	3.50	1.50	3.00
胡萝卜	新鲜一级	3.00	4.00	3.50	3.50	-	3.50
山药	新鲜一级	6.60	10.00	6.00	10.00	10.00	8.00
生姜	中等	7.60	10.00	6.00	6.00	8.00	8.00
蒜头	干燥	9.00	8.00	7.00	8.00	10.00	8.00
土豆	新鲜一级	3.20	3.50	3.00	3.50	3.50	3.00
西红柿	新鲜一级	4.80	5.00	6.00	4.00	5.00	5.00
小葱	新鲜一级	5.50	5.50	5.00	5.00	6.00	5.00
黑木耳	干货一级	63.00	60.00	60.00	65.00	50.00	60.00
金针菇	新鲜一级	9.50	10.00	8.00	8.00	8.00	8.00
黄豆芽	新鲜一级	2.70	3.00	2.50	3.00	3.00	3.00
绿豆芽	新鲜一级	2.70	3.00	2.50	3.00	3.00	3.00

网传宁波有飞机洒药治白蛾 城管园林部门回应：纯属造谣

本报讯(记者 边城雨 通讯员 朱琼) 近日，我市城管园林部门接到不少市民打来的电话，询问“最近是不是要洒药了，不能晒被子了？”

市民周先生告诉记者，他是在微博、微信朋友圈等平台看到“本月15号~25号室外不要晒被子、衣服，不要吃外面的食物(烧烤等露天食物)。尽量减少郊外、户外活动。飞机洒药治白蛾，大家把爱心传递下去——园林办通知”的消息。刚开始他不信，后来见传得神乎其神的，就半信半疑打电话到城管园林部门询问。

市园林局工作人员表示，近期并没有发布

过“飞机洒药治白蛾”的信息，提醒市民不要相信网络谣言。

市园林局总工程师龙骏告诉记者，假消息上说的白蛾，全名叫做美国白蛾，是一种世界性检疫害虫，主要为害果树和观赏树木，只有北方地区才有分布，长江以南地区鲜少。此条消息中有诸多不实情况：一是宁波市园林局全称为宁波市园林管理局，不存在“园林办”这个机构；二是飞机喷洒农药广泛应用于农林业病虫害防治，城区市政园林病虫害防治从未采用过这种方式；三是市政园林病虫害防治采用的都是单人或多人小范围操作方式，不会使用飞机进行大范围喷洒。